
LexisNexis® Supplies Easy-to-Use
Tools

72% of surveyed users say

LexisNexis® helps their firm solve the

need to have research tools that are

simple to understand and easy to use.

72%

Source: TechValidate survey of 167 users of LexisNexis® content and
technology solutions

  Validated    Published: Apr. 1, 2016   TVID: 89A-B4F-1AF

https://www.techvalidate.com/product-research/lexisnexis-research-and-litigation-solutions/facts/89A-B4F-1AF
http://www.lexisnexis.com/en-us/home.page
https://www.techvalidate.com/

